РЕШЕНИЕ

Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Большой Сухояш

№ 13

от «03» декабря 2020 года

О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном бюджетном устройстве И процессе Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Сухояшского Совета сельского Азнакаевского муниципального Республики Татарстан от 27.02.2020 № 6 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» редакции решений от 24.04.2020 №11, от 15.06.2020 № 15)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 31.07.2020 № 263-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

Сухояшский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2020 № 6 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 24.04.2020 № 11, от 15.06.2020 № 15) следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Пункт 2 статьи 36 изложить в новой редакции:
- «2. Положения правовых актов Совета поселения, приводящих к изменению общего объема доходов бюджета поселения и принятых после внесения проекта решения о бюджете на рассмотрение в Совет поселения, учитываются в очередном финансовом году при внесении изменений в бюджет на текущий финансовый год и плановый период в части показателей текущего финансового года.».
 - 1.2. Пункт 2 статьи 44 признать утратившим силу.
- 1.3. Абзац 2 пункта 1статьи 56 дополнить словами «или иным лицом, уполномоченным действовать в установленном законодательством Российской Федерации порядке от имени этого органа.».
- 1.4. В абзаце втором статьи 57 слова «соответственно в целях предоставления субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение» заменить словами «, соответствующих целям предоставления указанных средств».
- 2. Установить, что пункты 1.1, 1.2. настоящего решения вступают в силу с 1 января 2021 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского районного Республики Татарстан.

Председатель

Закирова 3.3.